

追踪报道

爱心市民争购甘家黄梨

□记者 丁进阳 文/图

本报讯 昨天本报刊登了叶县廉村镇穆寨村村民甘东亚身患血癌,急售黄梨治病的报道后,引起了社会的关注。我市几名热心人士看到报道后驱车来到甘家梨园,当场购买了7000元的黄梨。

记者昨天引领爱心人士又走了一趟甘家梨园。见到有人买梨,甘东亚父亲脸上暂露笑容。甘东亚妻子拿出两个硕大的黄梨削了皮分给大家吃。

市一鼎鲜酒店管理有限公司老板何红涛带领公司旗下小何啤酒鸭、小何一鼎鲜两家酒店的经理赶到甘家梨园。在梨园,何红涛向甘东亚父亲了解情况后说:“我订5000块钱的梨。”5000元的梨车里放不下,甘东亚的父亲说:“回头我找个拖拉机给你们送去。”何红涛说:“这样也好,我出运费。”

龙腾国际幼儿园园长杜红伟看到报道后主动与本报取得联系,要求购买黄梨。杜红伟说:“我很同情甘家的不幸遭遇。”杜红伟订了1000元的梨,看着一车拉不完,杜红伟表示下次再组织爱心人士买黄梨。



爱心市民到甘家梨园购买黄梨

昨天下午,市众一青少年俱乐部负责人杜文学从郑州赶到甘家梨园。他拿出1000元钱交给

了甘东亚的妻子说:“装几箱梨就行了。”杜文学开的是轿车,仅在后备厢装了三箱黄梨就走了。

如果有市民想购买甘家黄梨,帮助他们渡过难关,可以拨打晚报热线电话4940000联系。

今天是国际残疾人日

8万元温暖350户贫困残疾人家庭

□记者 库艳敏

本报讯 今天是第23个国际残疾人日,今年的主题是“打破障碍,敞开大门:建设包容所有人的社会”。昨天上午,记者跟随市残联工作人员来到叶县常村镇,给这里的贫困残疾人送去寒冬的温暖。

工作人员首先来到叶县常村镇双集新型农村社区村民潘天西

家,今年63岁的潘天西和妻子居住在村里的潘氏宗祠,室内几乎没有什么摆设,看上去很清冷。潘天西穿着一件军大衣招呼着大家,他患有精神疾病的妻子则一脸茫然。“家里房子进水严重住不成了。”潘天西眼前去的工作人员解释道。家里有几个孩子,都在哪儿,有没有生活困难……工作人员和潘天西拉起了家常。

从潘天西家里出来,工作人

员又来到村里一级残疾人潘德海家。4年前,潘德海在家里建房时从房顶摔下致残,至今还躺在床上。“正能干哩,弄个这,心里可不得劲。”听到妻子牛新起说起他的事,46岁的潘德海难掩悲伤。工作人员坐在他的床边,安慰鼓励他。牛新起说,家里现在住的房子是在村党支部和县残联的共同帮助下建起来的。

随后,工作人员又来到夏李

乡岳楼村的部分残疾人家中,给他们送去了寒冬的温暖。据了解,市残联在国际残疾人日期间开展“迎寒冬 送温暖”活动,投入8万元为350户贫困残疾人家庭送去棉被和食用油。12月2日至5日,由市残联领导班子成员带队,分别到鲁山、宝丰、郏县和叶县的80户残疾人家中,为他们送温暖。此外,市区也将有30户贫困残疾人家庭感受到温暖。

丈夫患上尿毒症,妻子捐肾救夫
“只要你活着,咱家就有希望”

□本报记者 孙书贤

家住郏县薛店镇青杨庙西村的周国伟不幸患上尿毒症,妻子吕俊霞捐肾救夫的故事在当地被传为佳话。昨天,记者采访了这对恩爱夫妻。

吕俊霞与周国伟1989年2月结婚,两人过着平静而幸福的生活,并育有一个女儿。2008年,周国伟被村民推选为村党支部书记。

2011年6月,周国伟突然感到浑身乏力,吃不下饭,一看到

饭就恶心呕吐。他悄悄到郏县人民医院检查,医生说肌酐、尿酸高出许多,需要及时住院治疗。因工作需要,周国伟没有住院。等村里的工作告一段落,周国伟再次到医院,被确诊为尿毒症。

得知丈夫的病情,吕俊霞偷偷流下了痛苦的泪水,她下决心,就是砸锅卖铁也要给丈夫治病。从此,她陪着丈夫到郑州、南京等地四处求医。

周国伟在郑州住院后,每天做透析保守治疗,但病情并

没有得到有效控制,开始恶化。周国伟的主治医生告诉吕俊霞,只有换肾才能救周国伟,但还要等肾源。

吕俊霞一夜未眠,她决定捐肾救夫。

经过省人民医院化验、配型、全面检查等术前准备后,吕俊霞接到通知,她和丈夫可以做换肾手术。得知这一消息,吕俊霞喜极而泣。

今年7月6日上午8时,吕俊霞和周国伟一起被推进手术室。经过5个多小时的手术,医生成

功为夫妻俩完成了肾脏移植手术。3天后,吕俊霞和丈夫被转入普通病房。

术后两周吕俊霞出院,三周后,周国伟也出院回到了家。在家观察保养的日子里,吕俊霞每隔两周就陪着丈夫去医院检查。10月15日,她陪着丈夫去医院检查后发现丈夫的病情出现反复。经过一个多月的观察治疗,周国伟的病情终于再次得到控制。

面对将来,吕俊霞充满信心地对周国伟说:“只要你活着,咱家就有希望!”

灭鼠药物要放好
小心殃及小宝宝

□记者 胡耀华

本报讯 “幸亏发现得早,否则后果不堪设想。”昨天上午,在鲁山县人民医院急诊科,50多岁的刘老汉抱着刚被催吐的小孙女对记者说。

刘老汉家住鲁山县马楼乡马楼村,由于儿子、儿媳外出打工,平时他在家带两岁多的小孙女。当天上午8时许,刘老汉发现小孙女手里拿着一块他头一天晚上放在地上用来灭鼠的苹果,部分苹果已经被小孙女塞进嘴里。刘老汉立即将小孙女嘴里的苹果抠了出来,并将她送往鲁山县人民医院。医生对小女孩进行催吐治疗后,建议留院观察。

鲁山县人民医院急诊科医生赵春生告诉记者,冬季是灭鼠的好时节,但一些居民将灭鼠诱饵乱放造成很多悲剧。他提醒居民,不要将灭鼠药物放在孩子容易拿到的地方,最好的方法是晚上投放,第二天早晨悉数收起。

横穿马路遇车祸
骑车老人无大碍

□记者 孙书贤

本报讯 12月1日傍晚时分,郏县凤翔大道中段郝楼村头发生惊险一幕,一位老人骑自行车横穿马路时被大货车撞倒,所幸伤势不重。

记者12月1日傍晚在事发现场看到,一辆大货车车头朝东斜着停在公路北侧,货车右侧中间车轮下躺着一辆严重变形的自行车,郏县公安交警大队事故科民警正在现场勘查。附近居民告诉记者,骑车老人已被送往郏县人民医院救治。

据了解,大货车司机王某是许昌人,他驾车自西向东行驶至郝楼村头路口时,看到有人骑自行车横穿马路,他急打方向盘并踩刹车,但还是将骑车人撞倒了。王某下车后发现自行车被卷入车轮下,骑车老人摔倒在一旁。据现场居民介绍,骑车老人姓刘,是郝楼村人。

昨天,郏县公安交警大队事故科王警官告诉记者,经过勘查,骑车老人由南向北横穿马路时遭遇车祸。老人伤势不重,正在医院观察治疗,事故也在处理中。

家门口就能买到
澳洲大龙虾

昨天上午,在市区体南农贸市场水产区,店主展示体长30多厘米的澳洲大龙虾。据了解,大龙虾每只一斤(1斤=500克)多重,价格在400元左右。随着市民消费能力的提升,石斑鱼、大海蟹、龙虾等海产“贵族”目前在市区农贸市场均可买到。

本报记者 张鹏 摄